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1.
punti 9
Della funzione  
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· trovare il campo di esistenza e l’immagine

· provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa

· disegnare il grafico deducendolo per passi successivi da quello di funzioni elementari note.

2.
punti 6

Data la successione definita per ricorrenza da x1 = 4 ,  
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,  provare che è ben definita e calcolarne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite, motivando le risposte in modo esauriente.
3.
punti 6

Dato il limite 
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  , calcolarne il valore e verificare il risultato usando la definizione di limite.

4.
punti 6

Calcolare il limite 
[image: image4.wmf])
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 facendo uso del principio di sostituzione.

5.
punti 5
Risolvere in campo complesso l’equazione  
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6.
punti 3

Data una funzione f : A 
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 R → R , scrivere la definizione di 
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  (in termini di disequazioni).
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1.
punti 9
Della funzione  
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· trovare il campo di esistenza e l’immagine

· provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa

· disegnare il grafico deducendolo per passi successivi da quello di funzioni elementari note.

2.
punti 6

Data la successione definita per ricorrenza da x1 = 2 ,  
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,  provare che è ben definita e calcolarne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite, motivando le risposte in modo esauriente.

3.
punti 6

Dato il limite 
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  , calcolarne il valore e verificare il risultato usando la definizione di limite.

4.
punti 6
Calcolare il limite 
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 facendo uso del principio di sostituzione.

5.
punti 5
Risolvere in campo complesso l’equazione  
[image: image12.wmf]3
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6.
punti 2
Data una funzione f : A 
[image: image13.wmf]Ì

 R → R , scrivere la definizione di 
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1.
punti 9
Della funzione  
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· trovare il campo di esistenza e l’immagine

· provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa

· disegnare il grafico deducendolo per passi successivi da quello di funzioni elementari note.

2.
punti 6

Data la successione definita per ricorrenza da x1 = 1 ,  
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,  provare che è ben definita e calcolarne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite, motivando le risposte in modo esauriente.

3.
punti 6

Dato il limite 
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  , calcolarne il valore e verificare il risultato usando la definizione di limite.

4.
punti 6

Calcolare il limite 
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 facendo uso del principio di sostituzione.

5.
punti 5
Risolvere in campo complesso l’equazione   
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6.
punti 2
Data una funzione f : A 
[image: image20.wmf]Ì

 R → R , scrivere la definizione di 
[image: image21.wmf]M

 

 

)

 x 

(

 

f

 

max

A

 

 

x

=

Î

  (in termini di disequazioni).

Istituzioni di Matematiche I

Prova scritta del 13.12.2014      [ 4 ]
1.
punti 9
Della funzione  
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· trovare il campo di esistenza e l’immagine

· provare che è invertibile e scrivere la funzione inversa

· disegnare il grafico deducendolo per passi successivi da quello di funzioni elementari note.

2.
punti 6

Data la successione definita per ricorrenza da x1 = 1/4 ,  
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,  provare che è ben definita e calcolarne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore ed inferiore, limite, motivando le risposte in modo esauriente.

3.
punti 6

Dato il limite 
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  , calcolarne il valore e verificare il risultato usando la definizione di limite.

4.
punti 6

Calcolare il limite 
[image: image25.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

+

+

®

 

 x

 

1

1

  

-

 

e

senx   

  

 

x

 x

sen 

  x 

 

)

 

x

 

cos

 

-

 

1

 

(

 

lim

x

4

2

0

 

 

x

 facendo uso del principio di sostituzione.

5.
punti 5
Risolvere in campo complesso  
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6.
punti 2
Data una funzione f : A 
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 R → R , scrivere la definizione di 
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